

Goiânia, Goiás
19 de maio de 2025

Errata nº 05/190520252025
EDITAL nº 01/2024

EDITAL nº 01/2024 EDITAL DE APOIO E FOMENTO AOS EMPREENDEDORISMO INOVADOR DE MULHERES GOIANAS ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A Comissão Organizadora do Edital ELEVE, em 19 de maio de 2025, informa a seguinte rerratificação do edital, publicado originalmente por meio do site www.hubgoias.org, em 25 de março de 2024: alteração do cronograma do Edital ELEVE, conforme alteração em destaque na tabela abaixo:

1. Alteração item "2.14 Cronograma" do edital 01/2024:

Onde se lê:

ATIVIDADES	DATAS
Lançamento de Edital nº 01/2024	25/03/2024
Período de Inscrições	25/03/2024 até 04/07/2024
Análise das Propostas e Sessão de entrevistas	05/07/2024 até 17/07/2024
Divulgação dos negócios selecionados - Fase 1	18/07/2024
Fase 1 (até 30 negócios)	Duração: 10 semanas Período: 31/07/2024 até 16/10/2024
Divulgação dos negócios selecionados - Fase 02	16/10/2024
Fase 2 (até 20 negócios)	Duração: 16 semanas Período: 13/11/2024 até 26/03/2025
Demoday 1 e divulgação de até 10 selecionados - Fase 3	26/03/2025
Fase 3 (aceleração)	Duração: 08 semanas 07/04/2024 até 30/05/2025
Demoday final (lançamento do ciclo 2025)	06/06/2025



Leia-se:

ATIVIDADES	DATAS
Lançamento de Edital nº 01/2024	25/03/2024
Período de Inscrições	25/03/2024 até 04/07/2024
Análise das Propostas e Sessão de entrevistas	05/07/2024 até 17/07/2024
Divulgação dos negócios selecionados - Fase 1	18/07/2024
Fase 1 (até 30 negócios)	Duração: 10 semanas Período: 31/07/2024 até 16/10/2024
Divulgação dos negócios selecionados - Fase 02	16/10/2024
Fase 2 (até 20 negócios)	Duração: 16 semanas Período: 13/11/2024 até 26/03/2025
Demoday 1 e divulgação de até 10 selecionados - Fase 3	26/03/2025
Fase 3 (aceleração)	Duração: 08 semanas 23/04/2024 até 04/08/2025
Demoday final (lançamento do ciclo 2025)	07/08/2025

2. Os demais termos e condições em geral seguem inalterados.

A Comissão Organizadora do Edital ELEVE